
Опис проекту: 

«Міжнародне агентство професійних кваліфікацій»  

Проект, який створюється з метою підвищення якості професійної 

підготовки та забезпечення міжнародного визнання кваліфікацій філософів. 

Основною метою проекту є забезпечення стандартів якості у галузі філософії, 

а також допомога в підвищенні компетентності фахівців в цій галузі.  

Основними завданнями Міжнародного агентства професійних 

кваліфікацій для філософів є: 

 - розробка стандартів професійної підготовки філософів, що 

відповідають міжнародним вимогам та стандартам; - сертифікація фахівців в 

галузі філософії згідно з міжнародними стандартами та вимогами;  

-забезпечення підвищення кваліфікації філософів через проведення 

семінарів, тренінгів та інших навчальних заходів. Такі заходи можуть 

включати в себе вивчення нових тенденцій у галузі, дискусії про актуальні 

проблеми та виклики, які стоять перед філософською спільнотою, а також 

практичні вправи та інтерактивні форми навчання;  

- розвиток науково-дослідної діяльності в галузі філософії та 

популяризація наукових досягнень в цій галузі; 

 - сприяння взаємодії між фахівцями в галузі філософії та їх інтеграції в 

міжнародну наукову спільноту.  

Основними перспективами у співпраці з «Міжнародне агентство 

професійних кваліфікацій» для кафедри філософії є сертифікати та дипломи, 

що підтверджують рівень професійної підготовки філософів відповідно до 

міжнародних стандартів та вимог.  

Крім того, агентство буде забезпечувати консультативну підтримку для 

філософів щодо їхньої професійної кар'єри та розвитку. Агентство може 

надавати інформацію про ринок праці в галузі філософії, поради щодо 

розвитку навичок та здібностей, що є важливими для успішної кар'єри в галузі, 

а також може допомогти з пошуком вакансій та побудовою кар'єрного шляху.  

Нарешті, агентство може забезпечувати підтримку філософських 

організацій та спільнот, які працюють у різних країнах світу, сприяючи 

їхньому взаємодії та співпраці. Це може бути досягнуто за допомогою 

організації міжнародних конференцій та зустрічей, сприяння обміну ідеями та 

досвідом між фахівцями з різних країн, а також підтримки спільних наукових 

проектів 

«Спілка випускників філософського факультету» 

Співпраця з другою стороною проекту «Спілка випускників 

філософського факультету» має на меті створення спільноти випускників 

філософського факультету та забезпечення їх професійного розвитку, 

взаємодії та співпраці. 

Основними завданнями проекту є: 

 - створення мережі випускників філософського факультету з метою 

підтримки та співпраці між випускниками факультету; 



 - розробка та здійснення професійних та культурних заходів, що сприятимуть 

розвитку та підвищенню кваліфікації випускників філософського факультету; 

- підтримка та сприяння взаємодії випускників філософського факультету зі 

студентами та викладачами факультету, а також з іншими співвипускниками; 

- розробка та підтримка бази даних випускників філософського факультету з 

метою полегшення пошуку співробітників та розвитку співпраці;  

- популяризація дисциплін філософського факультету та філософських 

підходів у суспільстві. 

Реалізація співпраці полягає в організації різноманітних заходів, таких 

як конференції, семінари, воркшопи, творчі зустрічі тощо, спрямованих на 

розвиток професійних та культурних компетенцій випускників філософського 

факультету.  

Крім того, проект забезпечує підтримку співпраці та взаємодії між 

випускниками факультету, що може стати основою для розвитку нових 

проектів галузі філософії та пов'язаних з нею галузях. Зокрема, створення 

спільноти випускників філософського факультету може забезпечити доступ до 

різноманітних ідей та підходів, що можуть бути використані для розвитку 

бізнесу або для запровадження нових проектів в галузі науки та освіти. Крім 

того, співпраця між випускниками факультету може стати основою для 

формування дослідницьких груп та спільних наукових проектів, що дозволить 

вирішувати актуальні проблеми в галузі філософії та пов'язаних з нею галузях.  

Також, у рамках проекту можуть бути створені платформи для обміну 

досвідом та знаннями, що дозволить підвищити рівень професійної 

компетенції випускників та забезпечити їх кар'єрне зростання. Загалом, проект 

«Спілка випускників філософського факультету» має на меті створення 

сприятливої та підтримуючої атмосфери для випускників філософського 

факультету, що сприятиме їх професійному та особистому розвитку, 

сприятиме взаємодії та співпраці, і дозволить випускникам факультету стати 

активними учасниками вирішення актуальних проблем в галузі філософії та 

пов'язаних з нею галузях. 
 
 


